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ORGÁNY NADAČNÍHO FONDU

Tvoříme hrdý region, kde se lidé rádi zapojují do života v něm. 

Účelem nadačního fondu je podpora aktivit komunitního charakteru, které mají
za cíl rozvoj a zlepšení kvality života a životní úrovně občanů v regionu
Kyjovského Slovácka.
Hlavní činností nadačního fondu je poskytování prostředků fyzickým         
a právnickým osobám za účelem podpory aktivit komunitního charakteru, které
mají za cíl rozvoj a zlepšení kvality života a životní úrovně občanů         
v regionu Kyjovského Slovácka. 
Činnost nadačního fondu je realizována převážně formou finančních příspěvků.      
V rámci své hlavní činnosti může nadační fond přispívat k naplňování svého účelu
také následujícími vlastními činnostmi:

 
charitativní činnost,
rozvoj kultury, vědy a vzdělání,
podpora ochrany životního prostředí, 
komunitní a lokální rozvoj, 
vzdělávání, školení a osvěta.

PŘEDMĚT ČINNOSTI



Směřujeme od myšlenky k činům

V závěru roku 2024 se podařilo definovat konkrétní plán kroků, které umožní aktivní
činnost Nadačního fondu Kyjovského Slovácka. Ujasnili jsme si nejen naše hodnoty     
a cíle, ale také způsob, jakými jich chceme dosahovat.

Bylo vytvořeno nové logo fondu, které vizuálně odráží naši identitu a poslání.
Vytipovali a oslovili jsme první možné partnery a dobrovolníky.
Stanovili jsme priority i harmonogram aktivit pro rok 2025.
Potvrdili jsme si důvody, proč je důležité fond podporovat – a proč je právě region
Kyjovského Slovácka místem, kde může mít naše činnost hluboký smysl.

Naše východiska

Známe své území: jsme pevně zakořeněni v regionu a máme detailní povědomí     
o jeho potřebách i skrytém potenciálu.
Uvolňujeme energii: propojujeme lidi, nápady a prostředky tak, aby společně
vytvářely nové příležitosti a pozitivní změny.
Spolupracujeme: věříme v sílu partnerství. Budujeme mosty mezi jednotlivci,
organizacemi i obcemi a vytváříme prostor pro sdílenou odpovědnost i radost     
z výsledků.

Směřování do roku 2025

S nadějí vyhlížíme rok 2025, kdy plánujeme podpořit první konkrétní projekty.
Zaměříme se především na iniciativy, které:

Nejsou běžně podpořitelné z veřejných zdrojů – tedy ty, které stojí mimo obvyklá
dotační schémata, ale významně doplňují existující služby a přinášejí nové
možnosti.

Mají široký dopad – podpoříme tam, kde naše pomoc osloví a prospěje co
největšímu počtu lidí.

Zvyšují kvalitu života v regionu – upřednostníme aktivity s konkrétním, pozitivním
dopadem na každodenní život obyvatel Kyjovského Slovácka.



Tvoříme hrdý region, kde se lidé rádi zapojují do života v něm. 

Plány na rok 2025

dáme dohromady skupinu dobrovolníků, která bude na svých setkáních
vytvářet  VIZI Nadačního fondu a postupně ji realizovat
budeme zviditelňovat Nadační fond a dostávat do širokého povědomí
veřejnosti v rámci komunitních aktivit, které budou i dalším financováním
(např. Cimbály na ulici, kreativní pikniky atd….)
cíleně oslovíme možné sponzory a donátory
mezi známými osobnostmi vyhledáme „TVÁŘ“ fondu
vytvoříme banner a poutače a letáčky fondu
budeme hledat další zdroje finančních prostředků – granty, dotace aj.
vyhlásíme první výzvy k předkládání žádostí o podporu
budeme pravidelně informovat veřejnost o naší činnosti

SLOVO PŘEDSEDKYNĚ: ANNA ČARKOVÁ

Vážení přátelé, dárci a partneři,

rok 2024 byl pro Nadační fond Kyjovské Slovácko rokem hledání, nastavování
a formování. Otevřeně přiznávám, že jsme na začátku roku spíše přešlapovali
na místě – hledali jsme nové partnery, zvažovali různé formy spolupráce a ladili
základní parametry podpory, která by skutečně odpovídala potřebám našeho
regionu.

Celý rok jsme věnovali pečlivému naslouchání, sběru podnětů a diskuzi 
o tom, která témata si zaslouží naši pozornost. Až v závěru roku se nám podařilo najít
shodu a definovat konkrétní plán kroků, které povedou k aktivní činnosti fondu. 

Vaše podpora má smysl, každý dar, ať už malý nebo velký, má obrovskou hodnotu. 
Umožňuje nám stát se hybnou silou pozitivních změn, podporovat projekty, které by
jinak nevznikly, a přinášet konkrétní pomoc tam, kde je opravdu potřeba.

Děkujeme všem, kteří nás v roce 2024 podpořili nápadem, účastí na setkání, či
jakýmkoliv způsobem, věřili nám a šli s námi cestou hledání. Rok 2025 přinese první
ovoce této společné práce – a my se na něj těšíme spolu s vámi!



Setkání první pracovní skupiny
 Nadačního fondu Kyjovského Slovácka






